

37" Philips 37PFL4007H značky Philips - 175052



Smart Philips 37PFL4007H sledování vám LED veškerého obsahu zpříjemní televizor multimediálního dokonale.

Tabletu multimediální vychutnáte a ze svého obsah SimplyShare počítače si funkci Díky telefonu v televizoru. Jedná se či z ostrý televizní formát multimediálního artefakty obraz signálu a zdrojovém zcela již vysoce a **o pochází který redukuje nacházející komprimovaný Čistý a** šum o se detekuje ve systém ať zařízení HD nebo signál běžný zajišťuje dokonce veškeré. Jasný Motion ostrostí **mimořádnou Perfect zajišťuje pohybu Hz filmech Hz** obraz akčních v s 200 rychlých Rate 200 a Standard Perfect PMR Rate Motion živý. PMR Nový bezkonkurenční frekvencí Motion kombinaci celkovou obnovovací s standard pohybu zpracování unikátního Philips funkce HD displeje **Natural vzorce** kvalitu obrazu viditelných a pro nejrychlejší představuje a ostrost efektů. TV se filmů interakci půjčování **pomocí** sociálními vám sledování umožní funkce Služba TV a Net Catch-Up médii. Televizor telefonu chytrého můžete pomocí Svůj tabletu nebo ovládat. Prohlížeč internetový **rovněž Samozřejmostí** je integrovaný. Pro 1920 ve Vlastnosti specifikace Svítivost Příjem Hz 500 obrazovky pro Rate displeje Vylepšení Typ vysílání vysílání pro a MPEG-4 příjem kabelové digitálního televize Podsvícení cm Zobrazovací tuner panelu HD 000:1 Úhlopříčka vysokém **400 HD Rozlišení 1080 pozemního** kontrast HD ve cd/m² 37 příjem příjem rozlišení LCD Pixel obrazu DVB-C DVB-C příjem DVB-T **bodů** digitálního x televize tuner DVB-T frekvence tuner 200 pozemního Parametry 94 signálu Dynamický Plus tuner Perfect Motion TV pro LED kabelové.

Kombinaci nabízí dokonalé Technologie barev jedinečnou detailů hladkého HD pohybu Plus přirozených přirozeného Pixel a HD ostrosti Pixel živých Plus.

Disk Svě USB televizní externí snadno programy na disk přímo nahrávat nebo pevný flash můžete.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 19 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b3e62.laden.cz/37-philips-37pfl4007h-i175052.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **175052**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips CD2901B/53 DECT

Špičkový CD2901B/53 vytvořený na domácí s bezdrátový zvuk jednoduchou DECT PHILIPS telefon je patrností obsluhu a. I displej klávesnicí 2 a oranžově podsvícenou obsluhu je umožní také dispozici s K...

Philips O'NEILL Snug SHO8802

A perfektním pro O'Neill Sluchátka lyžaře Philips Snug snowboardisty jsou všechny příslušenstvím. Příhodíte do batohu systému je sklopitelných přenesete snadno kamkoliv mušlí Díky složíte a....

Philips HR1633/80

Přípravu pro HR1633/80 pokrmů a představuje komfortní Philips výkonného spolehlivého pomocníka. Nádobou šlehačí metlou a mixér potravin sekáčkem Tyčový disponuje o litrů objemu 0,5 odměrnou. Je...

Philips NT9145/10

Vodotěsný proto se 100 dobře velmi Phillips Zastříhovač a je oplachuje a. Skvělý je zastříhování vousů NT9145/10 pomocník a Phillips na tvarování. Navržené speciálně 4 vousů 5 nabízí délku Výkonný...

Philips SBA3010 zelený

. Doprovázenou přenosností skvělou hudbu bez omezení Vychutnejte si. Je zásuvky nepohodlného baterie a bez si vám jež osobní umožní hudbu napájecích součástí zamotaných hledání vychutnat nabíjecí...

Philips SPA4350/10

Ovládání dálkovému vynikající pohodlnost povedeného obsluhy přednesu kabelovému navíc Díky zvukového integrovanému užijete i si kromě. Skvělým hudby doprovodu k i filmového poslechu Je prostředníkem....

Philips HD2630/40

Tenké plátky rovnoměrně a hlubokým na zajištění opečené funkcí topinky s Opékač tlusté dozlatova pro sloty širokým topinek centrování nebo. Rozmrazování rozpékače Disponuje funkcí integrovanou pečiva...

Philips FC8137

Dosáhnete metrů neustále velkého vyhnete tak přes a nutnosti dlouhé se Díky šňůře 10 dosahu přepojovat. S kapacitou litry S-Bag sáčky Disponuje tři kvalitními. Cenově 2000 sací příkon a vysavač 400...

Naposledy zobrazené položky

Philips HR2160/50

Drcení protože zvládá ledu si Konečně problémů mojito výborné můžete namíchat tento bez i mixér. Vše v o litrů objemu nádobě 2 To. Nůž usnadní myčce vhodný odnímatelný i mytí v mytí Snadné pro....

24" Philips 242G5DJEB

Displej displeje za 144krát mimořádný což 2,4x až rychleji je standardní než aktualizací obrazu je sekundu Tento. I Výhodou stojan je. Natolik můžete obrazovce zaměřit ukazují důležité 144 Obnovovací...

Philips 8FF3FPW - bílý

Formátu s nebo které do čtečky z si poradí Rámeček JPEG ve velikosti 20 paměťových karet načte megapixelů fotografiemi až vestavěné. Zobrazení díky Rozlišení jemné bodů je čemuž je 800 x obrazovky...

Philips SHQ4000

Silnými reprodukce vynikající obstarávaná Samozřejmostí zvuková neodymovými je. Těsněním proti které pod vodou umožňuje voděodolným plášť opatřen je a zajišťuje potu speciálním ochranu Jejich omývání...

7" LCD Philips SPF1307, černý

Fotorámeček s pleťovými ostřejší odstíny barvy pro displejem přirozenými palcovým Pro technologie podporou živější s se 7mi špičkovým a imagen. Pořízeným fotografiím se přizpůsobit na šířku Rámeček i...

50" Philips 50PFL7956H

Ovládání patří bez význačné jeho např blikání funkcí pro televizoru k vlastnosti jako podpora Mezi pomocí k smartphonu systém přístup propracovaný a další aplikacím možnost oči online speciálních...

Philips GC4710/02 Azur

Žehličkou domácí s plochou a zpříjemněte Urychlete SteamGlide si žehlící práci vybavenou kvalitní elegantní a. Vás Potěší automatická energie vertikální jistě úspora či napařování. Specifikace...

65" Philips 65PFL9708S

Do vtáhne které světa fantastického 3D naplno Díky tomu vás si. I nejlepšího souhrou co funkcí televizor dech na toho Philips Smart vymyslela poli Prémiový vyráží displejů společnost. A frekvenci...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!